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harcot a fölényben lévő vörös vérebekkel Jun- 
jerth Mihály miniszteri osztálytanácsos a keresz­
tyén magyar kormány képviselője Révaiban. 
, a feladata, hogy megmentsen a megfogyat­
kozott. Trianonban halódásra Ítélt nemzetnek 
ezer keresztyén, túszként fogságban tartott 
esztendők óta kimondhatatlanul sokat szenve­
dett magyar tisztet. Meg kell állapítanunk, 
ho&y nem könnyű feladat. A vörös martalócok 
aránytalanul nagy árat követelnek értük. Nem 
aranyat, nem gabonát, nem állami létjogosult­
ságuk elismerésének dokumentálását, hanem 
sokkal nagyobbat ezeknél: azokat a vörös masz­
laggal átitatett, megátalkodott ellenségeit az 
ezeresztendős magyar hazának, azokat az álla- 
tiasan kegyetlen pribékjeit a kábultan hatal­
mukba ejtett ismert és ismeretlen nevű fajma- 
gyar mártíroknak, akik a pártatlan és elfogu­
latlan magyar igazságszolgáltatás börtöneiben 
töltik jól megérdemelt büntetésüket, vagy vár­
ják kiszabott halálositéletök végrehajtását. Száz 
hazátlan ország-pusztító nemzetgjulkóst követel­
nek ezer honvágytól meggyötört, hazaszerető, 
nemzetfenntartó becsületes magyar emberért. 
Azt akarják, hogy a nemzet saját maga adjon 
útlevelet azoknak, akik odakinn életére törni, 
becsületét, hitelét aláásni, történelmét megha­
misítani fogják. Adjon segítséget a nemzetközi 
bolsevista őrületnek arra, hogy aljas eszközök­
kel, nemtelen módszerével ismét alááshassa 
Szent István ezeréves birodalmának talpazatát.

Százat ezer ellen, — száz idegen fajtájú 
veszedelmes, esküdt ellenséget ezer tisztalelkü, 
becsületes gondolkodású vértestvérrel szemben’

Komoly, zavarbaejtésre alkalmas, ravasz 
gondolat, — de nincs mit töprengeni rajta. A 
nemzet képviselője, ha majd újra felveszi a 
tárgyalások megszakadt fonalát Révaiban, ipar­
kodjék minden rendelkezésére álló erkölcsi erőt 
felhasználni arra, hogy megvédje a nemzet 
érdekeit, megmentse az országnak azt, ami 
megmenthető, de ha semmi sem lehetséges 
számára, ha a kemény feltételeken enyhíteni 
lemmiesotre sem tud, akkor csak adja oda azt 
a száz gonosztevőt azért a sokat ’ szenvedett, 
derék, becsületes ezer magyarért, akit remé­
nyeik vesztésén kínos gyötrelmeket kiálló öreg 
szülők, szerető hitvesek és apátián, neveletlen 
gyermekek várnak idehaza szivdobogva. És 
várja őket szeretettel a koldusbotra juttatott, 
sorvadásra kárhoztatott erőtlen, de hitét, bi­
zalmát visszaszerzett, föltámadásra készülő 
haza I Adja oda a kormány azt a száz, magyar 
földön született, de idegen fajtájú, idegen faji 
érdekek szolgálatába szegődött kommunista 
istentelenségben és a nemzetközi hazátlanság- 
ban nevelkedett állat-emhort azért az ezer, ke­
resztyén mivoltához, nemzeti hagyományait 
becsülő magyarságához vérehullásáig hü igaz 
magyarért, akinek lelkét nem tudták megtörni 
a rettenetes szenvedésekkel szembeállított kom­
munista-paradicsom csábításai, nem a dicstelen 
halálnak őrjítő ölelései.

A nemzetnek még több erőre, még több 
öntudatos munkára lesz szüksége, ha a száz 
pokoli szörnyeteg kiszabadul börtönéből és me- 
fisztói munkájához fog, — de a nemzet szíve­
sen és kész örömmel vállalja ezt a fokozottabb

Már több ízben megemlékeztünk ar­
ról, hogy mindinkább fokozódó aggoda­
lommal szemlélik az egyházukat és nem­
zetüket egyaránt szerető kálvinista magya­
rok azt a romboló munkát, amit Baltazár 
és érdektársai, a magyar nemzet nyilván­
való ellenségeivel, a destruktiv szabad­
kőművességgel, radikál-zsidókkal és más 
nemzetközi elemekkel szövetkezve, követ­
kezetes konoksággal folytatnak.

Magyar fajunk és református egy­
házunk érdekében elsőkul emeltük fel'a 
„Hajduföld“ hasábjain a püspök kárho- 
zatos elvei és működése ellen tiltakozó 
szavunkat és hangoztattuk, hogy ez az 
irányzat a nemzetet örvény szélére, a 
kulturhar« borzalmaihoz, magyar refor­
mált egyházunkat pedig, mely a tör­
ténelem folyamán mindig egybe volt forrva 
a magyar nemzet ügyével, a gyalázat fer­
tőjébe dönti.

Akkor igyekeztek Baltazárék a mi 
mozgalmunkat elszigetelt jelenségnek, 
egyéni akciónak feltüntetni, sőt nem átal­
lották bennünket azzal az alávaló gyanú­
sítással illetni, hogy mi a Baltazár sze­
mélyén át voltaképen a református egy. 
házai támadjuk és az ellen indítunk irtó- 
háborut.

Méltó elégtételül szolgál nekünk, hogy 
most már igazán letagadhatatlan tény, 
hogy a legsúlyosabb egyéniségek, közéle­
tünk legkimagaslóbb vezéralakjai, refor- ! 
mátus egyházi életünkben évtizedeken át 
tiszteletreméltó komoly munkát végzett vi­
lági és református egyházi kiválóságaink, 
velünk együtt indíttatva érzik magukat 
arra, hogy oda kiáltsák Baltazárnak, hogy : 
elég voltI

Budapestre e hó 21-én, délután fél 
6 órára, a Sándor-utcai régi képviselő­
ház üléstermébe nagy-gyülésre hívták ösz- 
sze a kálvinista magyarságot. A nagy­
gyűlés elé terjesztendő határozati javaslat 
szövegezése most van folyamatban.

Az alant olvashatók felhívást bocsátot­
tak ki. Az aláírók között református pa­
pok, theológiai tanárok, egyházi főgondno­
kok, államtitkárok, egyetemi tanárok, a 
Kálvin-Szövetség elnökségének tagjai, nem­
zeti és keresztyén mozgalmaink vezérei 
találhatók, kiknek politikai meggondoltsá-

9 budapesti reformátusok Baltazár irányzata ellen 
Református nagy-gyűlés május 21-én

gukhoz, magyar fajunkhoz ragaszkodó hű­
ségükhöz, református egyházuk iránti szu- 
retetükhöz és hithüségükhöz kétsé" sem 
férhet.

A felhívás igy hangzik :
Református Keresztyén Férfiak és NM!

Alulírott református keresztyének f. évi 
február 28 án és március IT-én tartott érte­
kezleteinken az alább következő határozati ja­
vaslatot elfogadtuk és annak szeretett refor­
mátus egyházunk érdekében való keresztül­
vitelére, magunkat aláírásunkkal elköteleztük.

Elíbétek terjesztjük elhatározásunkat. Ol­
vassátok el, fogadjátok el, írjátok alá. és 
kötelezzétek el magatokat ti is velünk együtt- 
református Sionunk megvédésére, ujjáépitéréra 
és gazdagítására !

...Az tfr gondok és szenvedésekben gaz­
dag 1921. esztendejének 'március havában 
összegyűlt refőrinátus hivek egyházuk szomorú 
helyzetének javítását vévéa célba, kijelentik, 
hogy minden tőlük telhetőt hajlandók és készek 
megtenni azért, hogy az egyéni hit és az 
önzetlen vallásos érzület megerősödvén, a mar 
gyár református egyház újjászületése előké­
szíttessék s ez utón a lelkek megbontott har­
móniája és nyugalma helyreálljon. Meg vannak 
győződve, hogy ennek a munkának sikere uj 
erőket alliiva a küzdelembe, jelentős mérték­
ben fogja előmozdítani a nirndenelrfelett álló 
nemzeti . újjászületést és a jobbak törekvé­
seinek sikerét a rombolás és pusztítás erőivel 
szemben.

Visszautasítanak ennélfogva minden oly tö­
rekvést, amely a református hivek átcsábítására, 
a református egyház törvényes jogainak csonkí­
tására és belső erejének gyengítésére irányul.

Határozottan állást foglalnak és minden 
törvényes eszközzel kázdeni fognak mindama 
törekvések ellen, melyek a református egyházat 
vagy híveit destruktív irányba akarnák terelni.

Éhez képest kárhoztatják a szabadkömü 
vességnek okiratilag bizonyított romboló irány­
zatát és minden olyan irányzatot, amely nem 
helyezkedik teljes határozottsággal a nemzeti 
és keresztyén gondolat alapjára.

Szeretett hazájukat és egyházukat féltő 
aggodalommal megállapítják, hogy a tiszántúli 
református püspök ezekkel az elvekkel szembe 
helyezkedett.

Egyúttal azt a meggyőződésüket fejezik 
ki, hogy egyházuk lelkészei akkor szolgálják 
legigazabban és legsikeresebben a haza és egy­
házuk ügyét, ha nemes feladatukat hivatásuk 
körén belülmaradva teljesítik.

• Mozgalmuknak az egész református egy­
házra való kiterjesztése és erősebbé tétele 
végett felhívják a református egyház híveit, 
férfiakat és nőket egyaránt, hogy a mozgalom­
hoz csatlakozzanak, erre való készségüket ki­
jelentsék s a maguk körében a nagy cél érdé-
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kében faireket és dolgozni, áldozni kész pár- 
tolókat szerezzenek*1

Kailassy Aladár, Kovácsy Sándor. FAy • 
Gyula, Szászy Béla, Ilosvay Lajos, Darányi ; 
Gyula. Bernáth István, Szász Károly, Néniothy j 
Károly, P. Horváth Zoltán, ionda Béla, Hamar ■ 
István. B. Papp István, Gcsztelyi Nagy László, , 
dr Somogyi Lajos, dr Biber Gyula, Megycrcsy 
Béla, Hegedűs Károly, Kun Gyula, Peterdy 
Gyula, Sigrai Pál, Szabadi Adolf, dr Ravasz 
Árpád, Kálnay Béla, Rnttkay Albert, Parragli ■ 
Gyula, Várady László, Árokháty Béla, Putay 
József, dr Lázár Andor, Jalsoviezky Sándor. ■ 
Balogh Elemér, dr Kósa Zsigmond, dr Budai j 
Emil, Sigrai István, Kozma Lajos, id. Sáska 
Antal, Illyés Géza, dr Germann András.

Apponyi Albert ünneplése
Nagy és lelkes ünnepre készülődik a 

nemzet. Apponyi Albert gróf, kiaek köztiszte­
letben álló neve egyet jelent a hazáért való 
önzetlen munkával, a nemesen tiszta politikai 
pályafutással, a jövő hónapban tölti be szüle­
tésének 75-ik és közéleti szereplésének 50 ik 
évfordulóját. Ezt a napot azokhoz a hervad­
hatatlan érdemekhez méltóan akarja megünne­
pelni az ország, amelyek Apponyi Albert gróf 
életéhez és nevéhez fűződnek. Az országos 
ünnep rendező-bizottsága a következő felhívást 
intézte az ország népéhez :

.Apponyi Albert gróf tisztelői és barátai köréből 
bizottság alakult születésének 75-ik dicsőséges közéleti 
szereplésének 50 ik évfordulója megünneplésére folyó évi 
június hó második felében.

A bizottság tudja, hogy e szándéka fölveri a 
visszhangot minden magyar szivében.

Apponyi Albert gróf a tiszta, önzetlen hazafi? ág 
vigasztaló képét nyújtotta nekünk egg hosszú, munkás 
életen át.

Tehetségeinek fénye beragyogta az országot s 
ragyogó sugárkévéket lövell ki, messze idegen bitó 
dalmakba is.

Az utolsó évek csapásai alatt pedig meg nem 
törve <» volt, akinek szavától a magyarra ismét föi- 
figyelt a világ; aki idegén nemzetek komor fóruma 
előtt. — ha szabad azt mondani, szerenesétlensé 
vünkhöz méltóan, vérző sebeinket, sebzett jogainkat, 
Kegyetlen sérelmeinket férfiasán, méltósággal és meg­
itató erővel feltárta s aki itthon vigasztalója, reménye, 
példaadója lett a nemzetnek, a borús és bus napokban.

Tudjuk, hogy szavaink minden szívbe beletalálnak 
s hegy a nemzet minden fia sietni fog magát megtisz­
telni azzal, hogy résztvesz az Ő ünneplésében.

Bátran hívunk hát fel műiden magyart a csatla­
kozásra ; egyeseket, testületeket, egyesületeket, társa­
ságokat. intézményeket, a sajtót, az egész, magyar 
nemzetet

Mindnyájan a nemzet halhatatlan, forgandó s 
megújuló anyaga, a test vagy unk. E testben a lélek a 
nemzet nagyjai, akikben az összeség akarata, szelleme, 
vágya és alkotó ereje megnyilatkozik.

Korunk s nemzetünk egvik legnagyobb fiát ünne­
pelni szólítjuk az élő nemzedéket.

Az Apponyi Albert gróf Országos Ünnep Rendező 
Bizottsága nevében :

Rákosi Jenő,
elnök".

Bélyegecziih KI szili ImleMel!
A pasta azt tapasztalja, hogy a külföldre, 

különösen az Amerikába és az elszakított or­
szágrészekre szóló levelezés jórészo teljesen 
bérmentetlenül, egyrésze pedig hiányosan (a 
régi tarifa szerint) bérmentesítve kerül fel­
adásra.

Minthogy a bérmentesítetten és elégtele­
nül bérmentesített levelezés után a címzettől 
beszedett portót a beszedő ország postaigazga­
tósága tartja meg, a magyar postát ezáltal je­
lentékeny károsodás éri.

A magyar posta rendkívül súlyos pénz­
ügy i helyzetére való tekintettel: a magyar 
postaigazgatás arra kéri a közönséget, hogy a 
külföldre, (ideértve az ország megszállott ré­
szeit is) és az Amerikába szóló levelezést a 
feladáskor okvetlenül teljesen bérmentesítse.

E levelek dija 2d gramonként 2’51 >. és 
minden további 20 grammért még T50 fillér. 
Levelezőlap 1 korona. Fehér, ni. kit. pt fel­
ügyelő hív. vezető.

A belpolitika esemenyei
Meffvizsffáljtik nx Internáltak táborát - Nyolcórás üléseken 
tárával iák a költség vetést - A kisgazdapárt belső helyzete 

. A jrabonabeszoljfáltatás szabályozása
Budapest, május 2. Ma este mind a két 

keresztyén párt értekezletet fog tartani, ame­
lyen kijelölik a pártok hivatalos szónokait. 
Ráday Gedeon gróf belügyminiszter tegnapeste 
Bethlen István miniszterelnök pedig ma reggel 
Zalaegerszegre utaztak, hogy személyesen győ­
ződjenek meg az internáltak táborának hely­
zetéiül.

Budapest, máj. 2. A nemzetgyűlés holnapi 
ülésén kezdik meg a költségvetés vitáját. Va­
lószínűleg 8 órás üléseket fog tartani a Ház, 
mert különben a vita két hétnél is tovább tar­
tana. Nagy érdeklőoéssel néznek Andrássy és 
Apponyi grófok felszólalására.

Budapest, május 2. Politikai körökben 
sok szó esik a kisgazdapárt belső helyzetéről. 
A beavatottak szerint a párt egyrésze nem he­
lyesli nagyatádi Szabó István mérsékelt poli­
tikáját, s még iukább kifogásolják, hogy nagy­
atádi Szabó állítólag már végleg megállapodott 
Bethlen István gróf miniszterelnökkel az egy­
séges pártra vonatkozólag.

Budapest, május 2. Mayer János közélel­
mezési miniszter ma estére miniszteri értekez­
letet hivott egybe, amelyen a gazdasági mi­

Páris e hó közepén ratifikálja 
a írianoai békét

Páris, május 2, A francia képviselőház 
május 15-én fog ismét összeülni és ülésezésé­
nek megkezdése után nyomban megkezdi a 
trianoni békeszerződés ratifikálásáról száló tör­
vényjavaslat tárgyalását.

A Tisza-gryilkosság’ pőre
Budapest, május 2. A budapesti büntető­

törvényszék ma is folytatta a Tisza-gyilkosság 
bünperében Sztanykovszky Tibor kihallgatá­
sát. Ma a tanuk intéztek kérdéseket Sztany- 
kovszkyhoz.

Kérelem a debreceni nőkhöz
A debreceni nők Déry aibuma

Déry Frigyes, ki mintegy száz millió ko­
rona értékű gyűjteményét a szervezendő Deb­
receni Déry Múzeumnak adományozta, mint 
közöltük, e hét végén, dr Czakó Elemér mi­
niszteri tanácsos társaságában, több napi tar­
tózkodásra Debrecenbe érkezik, hogy a mú­
zeum telkeinek megszerzésében, s egyéb ügyek­
ben személyes tárgyalásokat folytasson.

Ez alkalmat a debreceni nők arra akar­
ják fölhasználni, hogy sok ezer «aláírással el­
látott, művészi kiállítású albumban mondjanak 
köszönetét Déry Frigyesnek szinte egész tör­
ténelmünkben páratlanul álló fejedelmi ado­
mányáért. Az album címlapját, köszönö-lapját 
Haranghy Jenő, a budapesti iparművészeti is­
kola debreceni származású jeles tanára, hazánk 
egyik legkiválóbb rajzoló művésze készíti, míg 
a kötésen és remek táblán Dávidházy Kálmán 
helybeli könyvkötő-mesterünk dolgozik, ki or­
szágunkban szinte egyedüli hagyományosa a 
művészi könyvkötésnek. Az album több ezer 
koronára rugó költségeit néhány lelkes hölgy­
viseli.

Annak érdekében, hogy minél több aláírás 
tanúskodjék a debreceni nők hálás figyelméről. 
felhiv/'uk Debrecen asszonyait és leányait, hogy 
kedden, szerdán s csütörtökön délig minél szá­
mosabban szíveskedjenek aláírni a Somossy 
László, Molnár Ferenc, Löfkovits Arthur, 
Kardos László és Sesztina Jenő cégeknél és a 
Közművelődési Könyvtárban aláírásra kitett 
album lapokat 

niszterek fognak résztvenni s megvitatják azt: 
nem volna-e szükséges a gabouabeszolgáltatás 
kötelezettségét törvényhozásilag rendezni vagy 
a forgalmi adótörvényben kimondani és szabá­
lyozni? Ez az értekezlet dönt afölött is, hogy 
a közélelmezési minisztérium helyébe lépő hi­
vatalt melyik mfiiiszteriumba osszák be ?

Budapest, május 2. A földmivelésügyi 
minisztériumban ma délelőtt nagyatádi Szabó 
elnökletével értekezlet kezdődött, amelyen az 
uj gabonatermés felhasználásának módjairól és 
az állattenyésztés esetleges zavarainak elhárí­
tásáról tanácskoznak.

Budapest, május 2. A keresztyénszoeiálista 
munkások és az ÉME a többi egyesületek be­
vonásával május 8-ikán délelőtt a Petőfi-téren 
nagygyűlést tartanak, amelyen követelni fog­
ják a munkásbiztositó pénztáraknak államo­
sítását.

Budapest, május 2. Gál Jenő dr törvény­
hatósági bizottsági tag ügyében, aki a főváros 
legutóbbi közgyűlésén országos megbotránko­
zást keltő hazaáruló nyilatkozatot tett, e héten 
fog dönteni a belügyminiszter. Valószínű, hogy 
Gál ellen eljárás fog megindulni.

A londoni értekezlet
London, május 2. A szövetségközi érte­

kezlet szombaton délután 8 órakor kezdődött 
meg Lloyd George elnöklete alatt.

Este fél 8-kor megszakították a tanács­
kozást, miután az értekezlet elhatározta, hogy 
a fizetési módozatok és biztosítékok megállt:- 
pitására nyomban szakértői bizottság üljön 
össze.

Páris, május 2. Az antant vasárnapi ta­
nácskozásán mind két rész makacsul védte ál­
láspontját. s már-már úgy látszott, hogy a 
szakítás elkerülhetetlen, amikor Jaffer azt az 
ajánlatot tette, hogy mondja ki a legfelsőbb 
tanács, miszerint nyomban végrehajtja a Ruhr- 
terület katonai megszállását s mivel az intéz­
kedések végrehajtásához 10 napra van szükség 
a jóvátétel! bizottság ezen időt használja ki és 
próbálja rávenni Németországot, hogy necsak 
a fizetési módozatok, hanem a kezességek te- 
tekintetében is hajoljon meg a szövetségesek 
döntése előtt és ebben az esetben a Ruhr-vi- 
dék katonai megszállása feleslegessé válik. Ezt 
a megoldást a legfelsőbb tanács tegnap ' dél­
után határozattá emelte.

Páris, május 2. Briand miniszterelnök 
este 6 órakor távozott a legfelsőbb tanács 
üléséről és az újságíróknak a következőket 
mondta:

— A mozgósítást május 2-ikára elrendel­
tük és ezt az intézkedést semmi szia alatt sem 
fogjuk megváltoztatni.

Páris, május 2. Egy lovasdandár ma 
Lyonba érkezett és nyomban útnak indult a 
r elsö-Pfalzban lévő Landau felé. Az 54. sz. 
tüzérezred néhány ütege ma indult el és a 
If-ik dragonyos ezred is parancsot kapott az 
indulásra. Ma küldtek szét a hadügyminisz­
térium bellivé parancsát az 1919. évi korosz­
tályra vonatkozólag. A Kuhr-terülct megszállása 
S nap múlva általános lesz.

Palfy Nővérek iparművészeti műter­
mében (Burgundia 4.) a keleti vásárra készült 
munkáik megtekinthetők e hó 8-án és 4-(ta 
délelőtt.

Áldozó csütörtökön legkellemesebb szó­
rakozóhely lesz a DVSC bálja a Bikában, amely 
reggelig fog tartani.

. Hajdúsági gazdák bevásárlási helye a Magyar Mezőgazdák Szövetkezete áruüzlete Debrecen, Hunyadi-«. 13
hol gépeszköz, mag, kenőcs, olaj, zsák, kötéláru, so, petroleum, lószerszám, vasanyaq 

valamint összes gazdasági szükségletük leszállított áron beszerezhetők.
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Gyapjuvásár Debrecenben
A debreceni juhtartó gazdák örvendetes 

mozgalmat indítottak, mely nem csak helyi ha­
nem országos érdekű. Az ntolsó értekezletükön 
elhatározták, hogy lépéseket tesznek egy or- i 
szágos gyapjuvásár megtartása iránt és tervük, | 
hogy ez a gyapjuvásár állandósítva, évente , 
ismételve, illetve rei.dszorcsitve legyen.

Debrecen város fekvésénél, jellegénél és 
juhtenyésztésének terjedelménél fogva legal­
kalmasabb ily nagyjelentőségű vásárok megtar­
tására. A debreceni „Hangya“ vállalkozott a 
vásár rendezésére és a juhtartó gazdákkal kar­
öltve bnagólkodik az előkészületek megtéte­
lén és vidéki szervezetével a terv megvalósí­
tására rendelkezésre áll.

A vásár ez évben június hó 27 és 28-ón 
lesz megtartva, ha a kormány a vásárt enge­
délyezi.

Az ország minden részéből folynak be­
jelentések, juhtartó gazdaságok részéről, hogy 
a jyapjuvásáron térmelvényeikkel részt vesz­
nek. — Intézkedések történnek, hogy a kül- 

.földi sajtóban is megfelelő propaganda fejtes­
sék ki. A terv megvalósításával, alkalmuk nyí­
lik a gyárosoknak, hogy szükségletüket köz­
vetlen termelőktől szerezzek be, a termelők pe­
dig nyílt versenyben értékesíthetik gyapjújukat 
miáltal a juhtenyésztés nagyban előmozdittatik, 
ami egyúttal országos érdek is.

Kívánatos, hogy a kormány és Debrecen 
város a tervet legalább erkölcsileg messzebb 
menő módon támogassa.

Csendélet a Pailagon
Legalább is ennek kellene lenni; azonban 

úgy halljuk, de csak fenntartással közöljük, 
hegy újabban a földmivelésügyi miniszter, nagy­
atádi Szabó Istvánnak sikerült felkavarni az 
ott folyó békességen munkát, nyugodt hangu­
latot. Egy rendeletet küldött le ugyanis a mi­
niszter, melynek értelmében a nem igazolt 
zsidó hallgatók is, akik ez iskolai évre be sem 
iratkozhattak, az előadásokon részt nem vehet­
tek, le sem kollokválhattak, vizsgára bocsáj- 
tandók. Ha ebben a vizsgálat letevésben vala­
mely hallgató őket megakadolyozná, az a hall­
gató az intézetből kizárandó. Ha az egész if­
júság lépne fel ezen vizsgázókkal szemben, ak­
kor az intézet btzárandó.

Erre a rendeletre először az a megjegy­
zésünk, hogy sem nem keresztyén, sem nem 
nemzeti. Azok a zsidó hallgatók a forradalom 
és kommunizmus alatt tanúsított viselkedésük 
miatt, nem nyertek igazolást. Már most leg­
alább is súlyos ellcnmondást látunk abban, 
hogy egy miniszter, aki keresztyén és nemzeti 
szellemű kormány tagja és aki a mandátumát 
a maga választóitól ez alapon nyerte, mint 
nemzetgyűlési képviselő, és aki itt, Debrecen­
ben is, népgyülésen szónokolt ez eszmék mel­
lett, ilyen rendeletet bocsásson ki. Másodszor 
azonban ha csak tanügyi szempontból bíráljuk 
is ezt az intézkedést, akkor is tarthatatlannak 
kell azt minősíteni: hiszen akik nem vettek 
részt a kötelező iskolai előadásokon, azok telje­
sen egyenlő elbánásban nem részesülhetnek az ed­
dig szorgalmasan dolgozó hallgatókkal. Ez pe­
dagógiai képtelenség.

Szóval ez a rendelet tarthatatlan és igaz­
ságtalan. Reméljük, hogy az intézet vezetősége 
rámutat erre és felterjesztési tesz a miniszter­
nek a visszavonás céljából. Mert különben azt 
hisszük, hogy nem lenne más választás az in­
tézetre nézve, mivel jól ismerjük a hallgatóság 
keresztyén és nemzeti érzését, hazafias köte­
lességtudását, mint a bezárása az akadémiának, 
Ismételjük, hogy a hir annyira hihetetlennek 
tűnik fel, hogy dacára a forrás megbízhatósá­
gának, csak fenntartással közöljük.

A Tudományos Akadémián Darkó 
-fenő, a debreceni egyetem tudós tanára 
hétfőn, az első osztály ülésén, nagy értékű 
előadást tartott.

VAPI HÍREK
«a

— Javul a világítás A világítási vAl- 
1 lalat értesítése szerint a szénszállítás jn-

— Jóvátétel! bizottság Debrecenben. 1 
A fóispáni hivatal értesítést kapott túréi, 1 
hogy kedden ántánt jóvátételt bizottság I 
fog Debrecenbe érkezni, melynek tagjai ' 
Lyons angol őrnagy, Copeland angol fő- j 
hadnagy, dr Hennyey államtitkár és egy , 
összekötőtiszt. A bizottság rövid itt tartóz- j 
kodás után tovább utazik Szabolcs-. Bihar- l 
és Borsod megyékbe és pénteken este I 
fog ismét Debrecenbe érkezni. CT

— Zrínyi 361 éves születési évferdulóján i 
dr Szabó Márton ref. fögiinn. tanár vasárnap ! 
délelőtt 11 órakor a vármegyeház dísztermében i 
előadást tartott. Szokatlanul népes és díszes 
hallgatóság figyelte az alakilag is kiváló, de 
tartalmilag különösen mélyenjáró fejtegetéseket. 
Bő és tanulságos párhuzamot vont Zrínyi-kora 
és a mai idők közt és zajos tetszésre ragadta 
a közönségei, azon megállapításával, hogy 
egyedüli kivezető ut ma is, — mint akkor — 
a pusztulásból, a halálból az önálló nemzeti 
hadsereg. A főcél pedig ma is, mint a XVII. 
században, nem lehet más, mint az egész ezer­
éves haza egységesítése, a területi integritás : 
ennek kell lenni minden ügyünkben a kezdet­
nek és a végnek. A tudós előadót méltán ün­
nepelték felolvasása végén a legnagyobb elis­
meréssel.

— Cséplési szén. A debreceni gazdasági 
egyesület részére «3 vagon darabos, kitűnő mi­
nőségű környei szén lett kiutalva Felhivatnak 
a gazdák, hogy szónigényüket az egyesület tit­
kári hivatalába, Piac-utca 61. sz. a, jelentsék 
be, hol gyöngyösi aknászén (lignit) is elő­
jegyezhető.

— Adakozás a menekülteknek. Az elmúlt héten a 
menekültek javára az alábbi adományok folytak be : 
Debrecen városától a Csokonai-szinházban múlt év de­
cember 13. és 14 én rendezett Rákóezi est vigalmi adója 
visszatérítése címén 512 K 84 fillér, Apolló mozi heti 
adománya 200 K, Jogász- és Tisztviselő-kör asztaltár­
saságától 750 K. Fogadják a nemes adakozók aa 0. M. 
H. debreceni kirendeltségének hálás köszönetét.

— Elveszett fél millió. Érdekes hírről 
tárgyalnak nehány nap óta Kisvárdán. Az or­
szágos burgonya központ nagykállói kirendelt­
ségének egyik tagja kocsival igyekezett a múlt 
héten Kisvárdáról Nyirbogdányba. Útközben 
eddig ismeretlen körülmények közt eltűnt bőr­
táskája a benne levő 500 ezer koronával együtt. 
Az áilamrendőrség kisvárdai kirendeltsége a 
csendörséggel erélyesen kutat az eltűnt fél 
millió után, mely valószínűség szerint már át­
került a Kisvárdához közel cső demarkációs 
vonalon túlra.

— Nyukosz értesítés. Értesítem a „Nyu- 
kosz“ tagokat, hogy Rácz József ur, az általa 
bérelt konyári sóstó gyógyfürdőjében a Nyukosz 
tagjai s azok családtagjai részére a szoba, és 
fürdő áraiból 25 százalék kedvezményt ajánlott 
fel, amely nemoslelkü tényért ez utón is hálás 
köszönetét fejezi ki a Nyukosz Elnöksége.

— Az álbárónö szélhámoskodásai. A deb­
receni áilamrendőrség érdekes ügyben nyomoz. 
Ugyanis több debreceni kereskedő feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy hetekkel ezelőtt egy 
magát levélben Wimmersberg bárónőnek nevező 
hölgy leveleket küldött néhány debreceni keres­
kedőhöz, mely levelekben pénzt kért kölcsön 
csak addig, mint irta, míg balkáni birtokára 
megérkezik. Néhány jóhiszemű kereskedő felült 
a hangzatos nevű bárónőnek es kölcsönökkel 
segítette ki a csak ..momentán" zavarban levő 
hölgyet. A kölcsönzés óta néhány hét telt már 
el, de a balkáni „bárónő“ nem rendezte tarto­
zásait még most se. A rendőrség a károsult 
kereskedők feljelentése alapján nyomozást, indí­
tott ez ügyben s kiderült, hogy nagyobbarányu 
szélhámosság történt. A rendőrség körözi a 
szélhámos álbárónőt.

Ügyvédi hir Ul’ Gájiisy János ügyvédi 
irodáját ideiglenesen Szécheuyi-utca 46. szám 

alatt nyitotta meg. _____ __

villása folytán szerdától, e hó 4 ikótői 
kezdődőleg reggel 7 órától éjjeli 12 óráig 
lesz villanyvilágítás, gázt pevlig reggel O-tól 
este 10-ig fognak szolgáltatni.

Csak katonák hordhatlak katoiarnhát 
A hüMvédelmi miniszter a következő rendeletét 
bocsájtetta ki:

E Miután az 1'318. évi októberi forradalmat 
követő általános leszerelés óta minden had­
viseltnek módjában állott, ha ez egyébként 
szándéka volt polgári ruházatot és polgári 
kalapot, vagy polgári sapkát beszerezni, 
leszerelt katonák, vagy egyéb polgári egyének 
rendeletem kiadása napjától kezdve katonai 
sapkát nem viselhetnek

Katonai sapka alatt alatt értendők ug.v a 
volt honvédség, mint a volt közös hadsereg ré­
szére rendszeresített katonai sapkák és föve- 
gek valamint az úgynevezett Bocskay-sapka. 
Ezen ruházati cikkek még katonai jelvények és 
zsinórzat nélkül sem viselhetők polgári egyé­
nek által.’*

A vármegyei katonai parancsnokság e 
rendeletről azzal értesíti a polgármestert, hogy 
a lakosság figyelmét a rendelet ellen vétők 
szigorú megbüntetésére hívja fel.

— Árusító bódék eltávolítása a városi 
tanács a polgármcstcrhelyettes előterjesztésére 
megsürgette a községi elöljáróságot, hogy a 
vasúti indóház és a Nagytemplom előtti áru­
sító sátrak eltávolítása illetve más helyre való 
áthelyezése iránt tegyen sürgős javaslatot a 
tanácsnak.

— Hadirokkantak veteményes földet kap­
nak haszonbérbe. Hadirokkantak és hadiözve­
gyek részére korlátolt számban (30—40) a fo­
lyó gazdasági évre a nyulasi gyakorlótéren 
200 —800 négyszögöl veteményes földek lesznek 
bérbeadva. Igényjogosultak azok, kiknek kertjük, 
földjük nincs, vagy bérletben nem bírnak. Je­
lentkezni lehet e hó 6-ig a szövetség irodájában 
(Szt. Anna-u. 12.) A kiosztás f. hó 8-án (va­
sárnap) d. u. 3 órakor, gyülekezés a hatvan­
utcai villamos végállomásnál. A földek fel­
szántva «adatnak át. A bérösszeg szántással 
együtt 200 négyszögölnél ItX) K.
szögölnél 160 K. mely összeg f. hé 6-án az, 
irodában fizetendő. F. hó 5-én, áldozócsütör­
tökön is lehet d. c. 11-ig jegyezni.

Elveszett boa. Vasárnap délután a 
nagyerdei parkban elveszett egy nagyon érté­
kes kékróka boa. Kéretik, hogy a megtaláló 
adja be azt a rendőrségen I. cm. 67. sz. szobába.

— Baleset a sporttéren. A vasárnap dél­
után a DEAC—DTE bajnoki mérkőzésén Gom­
bos Ferenc a DEAC reprezentáns játékosa lá­
bát törte. A szerenesétlcnü1 járt footballistát a 
mentők beszállították a közkórházba. Gombos 
sérülése súlyos ugyan, de azért aggodalomra 
lines komolyabb ok.

— üzletnyitás. Értesítem a m. t. vásárló- 
; közönséget, hogy Csapó-utca 49. sz. alatt május 

hó 7 ikén szatócs-üzletemet megnyitom. Rak­
táron tartok mindenféle élelmiszert és mérsékelt 
árban árusítom ki. Szives pártfogást kérek, 

i Éhért Kornélia.
— Kiss Ferencz Hői szabó a Molnár Fe- 

renez-cég volt szabásza Dcbreez.cn. Piac-utca 
«56. szám. Vrhölgyek szives figyelmébe! Van 

' szerencsém értesíteni az urhölgyeket. hogy 
• varrodámban úgy angol, ‘ mint francia ruhák, 
’ kosztümök, felöltök és minden e szakmába 
i vágó munkák legizlésesebben készülnek. Szak- 
I szerű szabászatot, is tanítok.

300 négy'

SPORT.
Tréning. A Vasutas Sporttelep igazgatósága közli; 

hogy a héten a tréningek napja a következő: Kedden , 
DVSC. Szerda és péntek : D.MTK, DTE.

Football-mérkéxés. DTE—DEAC 2 2 u i A 
szép s mindvégig izgalmas mérkőzést egy sajnfttatos 
körülmény zavarta meg. t. i. a DEAC szimpatikus és 
ügyes játékosa. Dombos Ferenc véletlen folytán lábát 
törte. így a DEAC 10 emberrel játszotta végig a mér

HQIOnlegességek a legolcsóbb napi árakon MSIRF OVIIFO behozatali r.-t. fíókia
S'SÄÄoÄ IliUlllU Ul Iliin DEBRECZEH, Piac-utca 59.
: ; warp, eukorm, konzervek. fűszerek. : : ____________ _

Dcbreez.cn


4 oldal. HAJ 1) U F O L l) május 3.
Uzévt A laiek joieszt a ÍME tcrlelibca. illene kapa­
iánál folyt le. honnan mbtaMimrával Báhinv v«,-/élre. i 
lámadi-t veretett a t>EA( kapn eile«

Az egyetemi csapat óriási (Ménnrel de t>:<!> <■ ’ 
ieit.i»ével jst,-»ir. i 1>IE nirésan a elraánUn vedelte 
«eit. Reméljük, hagy a/ a bámuUto, erkülcai siker. I 
aiuit a DEA< 2 évos fennállása áta fáradhatatlan uiunka 

11 elert, a megfelelő eroliuenvt én el. h? őt mer .
* illető herei a bajn<>ktágb«u A, öreg !>U pe-iig. ha 

gúnyon i> masolya. megnyugszik a OKAI' elsőbbségében. ’

A bécsi tőzsde máj. 2. Márka 990, 
1040, Lira 3075, Francia frank 5000, !> 
trank 11360, Dollár 641. 
885. Ki/uetések t Zag-fol

Rubel 235.
458, Berlin
Olasz 3100.

HATÓSÁGILAG TÁMOGATOTT 

NÉPRÜHAZATI CZ'KKEK 
KIÁRUSÍTÁSA SIMONFFf U 2.

(városi bérbáz, volt lisrtiroda helyiségben.)

KIÁRUSÍTÁSBA KERÜLNEK:
Jinkás bakkancsok, 
ni és gyermekcipők. 
Pazttóri, stnz bricsesz és pantalló nadrágok, 
Ferii es u»t tóhérnembek, 
Kuaváuok. zephirek.
Férfi ruha tatján és zeig szövetek

A LEGOLCSÓBB ÁRAK MELLETT.

Sokol 
9811, 
An­

il 15.

Zürichi zárótőzsde mój. 2. Borin 852'
Holland 9<X). »5, Newyor
Páti' 1'195, .Milánó 272
petihágii 103, Stockholm

gól for.t 2575, Dinár 1810, Magy. jegy. 
Lengyel márka 79, Svájc 11 100, Vársó 78.

557, London j 
Brüsszel 44,

133, Krisztiaiiia 
Madrid 7925, Buenos-Aires 185. Prága 770, Bu­
dapest 285, Zágráb 4, Bukarest 925, Varsó 
78. Bécs 150. Osztr. lobéiy. 94.

Ko.

|i
«wnl nun ■!  .............. famananTnari i aaimnnmiMnnwriiw«
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Rose nyelviskola
Széchenyi-irca 42. sr.

SXIMHÁZ.
00

* A iegelterjedtebb és legjobb zinházi 
hetilap B < ..-»aludj kör. minden vasárnap mc<r- 
jetontk és mindenütt 5 K ért kapható.

íráháMk es tnoigoMiuházsk kőjleményei :
Kedden B. bérletben Bob herceg ine-r.
Szerdán C. bérletben játsza Kardoss Géza 

íiÁy S-Si"M"n °g)'ik kirtl6 'zer<''"i‘ Bi-

Haiáimegvetöje kalandor történet 6 fol- 
voimsmsn főszereplő Harry Piel. Rendkívül ér- 
dekics/ito. bemutatja az Apollo.

Idaudarin (Mister wu) kinai dráms 4 fel­
vonásban főszereplők Kati Meinhardt és Matt ja 
Izatschewa. Pazar kiállítású érdekes cselek- 

»•»ényfl film. Bemutatja az Prnnia.
♦h. v^i®1.8 ,jet8“téí! : Síép Ilonka Vörösmar- 
tby Vtlialy kőkeményét mutatja he csütörtökön 
Se ?n'a- írZerCp,0k Hel,a^ Ktudlh t’S“ 
E entér e>M szaros Alajos. A filmhez a. ho1 
ínéíi ’"‘ ’"“" t'^^’ödáSün Osvath Gyula ur 
etUKlt. •Iegyelovet<4.

Bdssérmann a legnagyobb 
miivész játsza csütörtökön a 
utolsó tanít cimü 5 felvonáson 
ban. bemutatja csütörtökön a 
elővétel.

Szép Ilonka Budapesten

német szia- 
főszerepet Az 

bűnügyi drámá- 
Apolío. Jegv-

szotm V • Bud:‘Pe.steu 14 napig ját­szotta a Ifonatssance színház ezt a szenzációs
Hímet.

(KÖZPONTI italmémhEn!
IHatvaa-ut«a 5. szám |

__ 1 llter veflye» fal bor gfl— korona. |

A tőzsde
no

A rohar«osan emelke
dik JSSÄ

2. Magyar hitei 
bank, 

3L>. -folz hitelbank 280. KeVesk.’ bank tíLMh 
t'ii hazai első 222o0, Borsod-miskolci 2501)' 

In 1 1\9’k>,con '*0-64(1, Angol font 
800 820, Dollar 204 210 Francia frank «XI ISO. siwuai.-,. Á'wtJUÍíS 

t^,r,,U;i ;!0 3-' K,,bel 70 7'i- Lei
3JI - .130. sokol 28.-297. Svájci frank

■ Korona dinár 585 615, Frank dinár 
—, Lengyel márka 33 

Devizák Newvork 
74-76, •Bukarest .3 
3600 3900, Kristiania 
7^1-8.30. Berlin 31 
990 1040. Páris - 1600 1800, 
300, Stockholm 4800 500il s-.-

Budapesti zárlat mai
IbOU, Osztrák hitel 695. ' Angol-Magy
7 At, [ eszamit. bank 710. Magy.-()lasz

Pesti hazai

— _ . Amsterdam
i-.‘i|-> Kopenhága 
’15U o3->t), London 

Olaszország 
Prága 280 -

üpro hirdetésEk' ** ”*®- r»?'">é.o
-------------- WMXCTj rQZS CS l-W

I forgalmának újabb sza­
bályozása

í A 2950 921. M. E. számú kor­
mányrendelet szerint minden ter­
melő, illetve gabonakészlet birtokos 
biiza, rozs és kétszeres termésének 
sének, vagy készletének azt a ré­
szét, amelyre a reá kivetett adó­
gabonán, valamint a nála feltárt és 
közcélra igénybevett gabona feles­
legen kívül birtokában van, kizáró­
lag közfogyasztás céljaira az állam 
részére szabad forgalomban eladhatja 
olyan hivatásos gabona kereskedő- - 
uek, aki nz Áruforgalmi r.-t.-tól 
(Futura) vásárlásra megbízást nyert. 
E bizományosok búzát, rozsot vagy 
kétszerest nz államon kívül más ne­
szére. így tehát a maguk részére 
sem vásárolhatnak, hauem a meg­
vásárolt készleteket az Áruforgalmi­
nak bejelenteni tartoznak. Az emlí­
tett megbízottakon kívül búzát, ro­
zsot és kétszerest senki más sem 
saját szükségletére, sem eladásra 
uem Vásirolh t.

A rendelet megszegése kihágást 
f épez.

Közélelmezési ügyosztály.

liánt 011 virtó r i a 
borsó 
faphatj •

Csanali Äji r.-i.
I klg.-ként 18 korona.

A nerikai 
utazó ládáit eladók Egy- 

ina'oin u. 8.

iiiiÍÉSillMÍ 
•zOosök, plao 42. Pannoni« ipa 
let. Bármilyen a szakmába vbgO 
munkákat pontosan és Jutá­

nyosán készítenek.

Házhelyek 
eladók a vágóhíd mellett 
villamos és kőut mentén, 

Bihari utcán 200-300 
négyszögöl teiütetekre fel­
osztva, amelyeken azon­
nal építkezni lehet, épít­
kezésig pedig veteménye- 
zésre is alkalmas. Érdek­
lődök jelentkezhetnek Gaz­
dák Bankja, Kossuth-u. 

17. szám.

TiSisöT' 
felvétetnek fix fizetés­

sel és jutalékkal 

a hiadóhíuatalunkban
6 os dobtengely 

réz csapágyakkal eladó. 
Cséplést vállalok Ébert, 
Vargákért K. Tóth-utca 5.

Forgács István
I iwás 
I Bádogos-h.

Rikkancsot, 
két-három ügyes fiút al­
kalmaz a HAJDÚSÁGI 

V41RADAT kiadóhivatala. 
Jelentkezés délben 12—1 
óra közt Piac-u. 59. sz

Koros Sándor 
líril-HiM hliims Pi« ui, 

ÖAjAt késiitósll alog&u fi>TÍ 
5’<^n--:;k UpUték.

JÄ™ **l*pok JavitäsätI
szakszerűen eszközli

M. Nagy Mihály
kalapos mester. DEBRECEN Péterfia-u 8 

Kész kalapokban nagy választók

BalmKOJváns község E,fő!JáFói?Mát<H 
1471-1921. sz’ ~ —

Hirdetmény
Balmazújváros község- tulajdonát 

Wpező Balmazújváros község ható 
H 1, Mkríi 1017 kat "«'« á «W 

jog 1921. évi aug. 1-től 1927. évi 
4-ig terjedő 6 évi időre 1921 

évi május 31-én délelőtt 10 órakJr 
SlaZUJ??S közséKházáná) ttu-_ 
tenlé nyilvános árveresen haszírn 
bérbe fog adatni. uaszou-

Az árverési feltételek Balmazfii- 
vúres községházánál a hivatalos érák 
alatt megtekinthetők.

Balmazújváros, 1921. április 18.

, Elöljáróság.

Erdubénye gycgyffirtlő
Árverési hirdetmény

A debreceni kir. törvényszék Cs. 
2(>7o —918 28 és 40. számú vég­
zéséi alapján közhírré teszem, hogy 
néhai Hajdú Miklós dr. hagyatéka 
csődügyében leltározott követelések­
ből 119. tétel 39070 K 21 till, becs- 
ertekben Debrecenben, Szent Anna- 
utca 36. sz. alatt dr. Ember Ernő 
ügyv irodájában 1921. évi május hó 
b-an délután 4 órakor nyilvános bí­
rói árverésen a legtöbbet Ígérőnek 
becsértéken alól is cladatik.

A követelések fennállásáért és be- 
«Mim--1

nebroeen, 1921. április hó 19-én.

Tihanyi Vilmos, 
bir. végrehajtó.

csoska.masyarország.
Sátoraljaújhelyi fővonal. Nyitva máj. 15-től 
Vendéglős ; AC2ÉL & HEGEDŰS, Bpest. 
Prospektust küld a PÜRDŐIGAZGATÓSAG

j hallhatóságáért

Eladó
Mester-utca végén, a so- i 
rompó mellett egv kis 1 
ház földdel együtt, a házba ' 
azonnal be tehet költözni i 
Jószágok tartására ragvon i 

alkalmai. Értekezhet i
Gazdák Bankja, Kossuth- ! 

utca 17.

Bélyegzögyár 
és vésőintézet

F 'UCÓ I. 
““t’nvanyi-utcza sa. ;

Telefon 1395.

Kiadó
fetes kert-fold 360 rcav.
szögöt. Gazdák Bankja

Kossuih-u1 17 sz

Az erőltető közönség 
«gyeimébe

v.óA .S3abadforgalniának híré- 
fálroáHZ. iat°>fan’ Cset,e£ felmerülő 
(tlreéitések elkerülése végett érté­
st juk az érdekelteket, hogy a vám. 
oilo inn inok keresetét képező ga-

köl«tlSÍgC „ „ ö|.|és? ,Mug.
ifi.r T '”v'lbbr“ is fa* 
Lnudíogva tanúsítvány nélkül Őröl- 
ketnifAl darált‘',(ni vaO terménye. 
s«7“S sra f“eail“is“kin<,i!

Közélelmezési ügyosztály.

Árverési hirdetmény 
8zámotaOahh8?S Jert6sforgahni iroda fei- 
hAt I°i7? a 1 buciaPesti cég megoizásá Ptaz meWasá8' Bailk debK-cen X 
héíyj;e t 52 dn8rZ4nÍ l’Í,,^ében

tadVSVálíTi" !íSc“’ 

I b(’i.ban es “0 hordóra való d liga továbbá 
he!yez'ettnf55Cdi brU[lkfár n e'V‘Sé®ében ei' 

ui b V3s sbron sí «?

közi?c5zAd h^a a"‘ y János debreceni kir. 
Annaímaa 7 « aJ°S-i bel>'8éecbe" Saenl 
fog adatni.7 nyilvános árverésen el • 

85000 kornn^11 AÍngÓSo-80k kikiá’tósi ára 
ÖOUW korona A verni szándékozók 86«' 
iMitl ?én.2‘ kötelesek Unni, a vételár a

ä\-
A vételáron felül a 111 fok vételi n 

letéket is a vevő viseli. 1 ll"
A megvett ingóságoka' a vevőnek oa 

t/í5 t,a,aii* el kel1 8záll>tani, ennek eltelésé- 
i vÄh'efi“'1"'" “• 

l.ekí
■a Fa e'napokon délelőtt fél 9-12 ét 

Wvnn!n 3T? ,g me8<ek'nthet<51<, a bővebb 
Wvilágosdás a Közgazdasági Bank r t 
debreceni cőgnél kaphaló.Nyomatott a lapkiadó Ma<mr~\’nm^«í«?a . -_______ ---»«uioscsi ügyosztály.HandKJarv- ,„llk,adorilWa, —.^r,Äsi9

*Á,!


